

# Gemeenteraad Coevorden

## VERSLAG VAN DE COMMISSIEVERGADERING van 10 maart 2020

---

Aanwezig:

De heer J. Slomp (PvdA)(voorzitter);  
De heren H. Holties, J. Tempels (BBC2014);  
Mevrouw S. Katerberg, de heer E. Heeling (CDA);  
De dames M. Fissering, B. Sieben, I. IJdens (VVD);  
De heren G. Mulder en M. Blanken (PvdA);  
Mevrouw I. Driehuis en de heer J. Stoker (PAC);  
De heren L. Hoedemaker en B. Juffer (D66);  
De heren H. Bouwers en H. Nijmeijer (PPC);  
Portefeuillehouders: de heren B.J. Bouwmeester, J. Brink en J. Huizing;  
Griffie: Johan Kok.

---

### **1. Opening**

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

### **2. Mededelingen**

Er zijn geen mededelingen.

### **3. Vaststelling agenda**

De agenda wordt conform vastgesteld

### **4. Insprekers**

De volgende insprekers hebben zich aangemeld:

De heer Johan Kranenborg te Coevorden.

Hij houdt aan de hand van een presentatie een pleidooi voor een alternatieve invulling van de citadelpunt Coevorden: "Kasteelpark Coevorden". Hij zal de presentatie naar de griffie sturen. De commissie neemt kennis van het plan. In een later stadium volgt nog besluitvorming over de concrete invulling van de citadelpunt.

Mevrouw Kelly Jansen, penningmeester van de Handboogvereniging "de Veerkracht" te Coevorden.

Zij houdt een pleidooi voor financiële ondersteuning van de handboogvereniging.

Overeenkomstig het verzoek uit de commissie zal zij een uitgewerkt plan aan de raad sturen.

### **5. Vragenuurtje**

Er zijn een drietal vragen gesteld.

De heer Stoker (PAC): vraagt over de stedenband Coevorden – Brest.

De portefeuillehouder zal het verslag van het bezoek aan Brest ter kennisname aan de commissie sturen.

De heer Tempels (BBC): vraagt naar het gebruik van de bibliotheek op school (dBos).

Portefeuillehouder Joop Brink neemt de oproep om boeken ook mee naar huis te kunnen nemen mee naar het overleg met de scholen.

De heer Mulder (PvdA): vraagt naar het standpunt van de gemeente over opvang kinderen uit Griekse vluchtelingenkampen.

Portefeuillehouder Bouwmeester staat open voor de suggestie van opname van kinderen in onze gemeente. Dit is wel afhankelijk van het beleid zoals dat op nationaal niveau wordt vastgesteld.

Deze vragen worden door de portefeuillehouders naar tevredenheid beantwoord.

## 6. Ingekomen stukken

De volgende ingekomen stukken worden besproken:

**Brief A1.** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 13 januari 2020, inzake uitvoeringsprogramma VTH 2020.

**Brief A2.** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 21 januari 2020, inzake innovatie zorg en ondersteuning

**Brief A3.** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 22 januari 2020, inzake Gemeentefonds - decembercirculaire 2019

**Brief A4.** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 23 januari 2020, inzake integrale planning P&C-documenten 2020

Mevrouw Katerberg (CDA)vraagt naar de mogelijkheid om bij de P&C-cyclus alleen de documenten uit Pepperflow te gebruiken.

Op voorstel van de voorzitter zal dit onderwerp worden besproken in de agendacommissie.

**Brief A5.** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 23 januari 2020, inzake stukken RUD Drenthe

**Brief A6.** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 28 januari 2020, inzake Coevorden Culturele Gemeente van Drenthe 2021-2022

De heer Tempels (BBC) wil dit punt graag bespreken in de commissie. Mevrouw IJdens (VVD) sluit zich hierbij aan. De voorzitter concludeert dat dit punt terugkomt als bespreekpunt in de volgende vergadering.

**Brief A7.** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 11 februari 2020, inzake kaderbrief GGD Drenthe 2021

**Brief A9.** Brief van de voorzitter Stichting Centrummanagement Coevorden, d.d. 29 januari 2020, inzake delen van ervaringen van het eerste jaar van de Bedrijven Investeringszone (BIZ) Via de griffie worden de mogelijkheden voor het houden op een andere dan de geplande datum onderzocht.

**Brief A12.** Motie gemeente Bergen d.d. 12 december 2019 inzake 5G-netwerk

**Brief A18.** Jaarrekening 2019 Bosbad Zwinderen

**Brief A19.** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 27 februari 2020, inzake stimuleringsfonds leefbaarheid 2019 en verder.

Mevrouw IJdens (VVD) stelt voor dit onderwerp te bespreken in de volgende commissievergadering. Haar fractie is geen voorstander van het stimuleringsfonds en ziet liever een andere invulling. De voorzitter concludeert dat de andere fracties zich kunnen vinden in een bespreking in de volgende commissievergadering.

De portefeuillehouders beantwoorden de vragen naar tevredenheid.

### Advies:

De ingekomen stukken conform de voorgestelde wijze af te doen in de raadsvergadering van 24 maart 2020 met uitzondering van:

- **Brief A6** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 28 januari 2020, inzake Coevorden Culturele Gemeente van Drenthe 2021-2022
- **Brief A19** Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 27 februari 2020, inzake stimuleringsfonds leefbaarheid 2019 en verder

Deze keren terug op de agenda in de volgende commissievergadering.

**Brief B1** Brief van de Vereniging Stadswerk Nederland, d.d. 5 februari 2020, inzake Japanse Duizendknoop.

De portefeuillehouder beantwoordt de vragen naar tevredenheid.

**Advies:** ter afdoening in handen van het college te stellen

## 7. Brief van het college van burgemeester en wethouders, verzonden 19 december 2021, inzake invulling motie 2018-16 instellen van een subsidiecoördinator

Ter vergadering geeft een vertegenwoordiger van PNO een toelichting op het advies voor de invoering van een subsidiecoördinator.

Na bespreking wordt de brief alsnog overeenkomstig de voorgestelde wijze afgedaan.

## 8. Voorstel van het college van burgemeester en wethouders inzake risicoprofiel, beleidsvisie 2020-2023, gemeenschappelijke regeling en kaderbrief 2021 van de Veiligheidsregio Drenthe

Op verzoek is de portefeuillehouder bereid een nadere technische toelichting te geven over de verdeelsleutel.

**Advies:** Het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 24 maart 2020.

**9. Voorstel van het college van burgemeester en wethouders inzake ontwerp-begrotingswijziging 2020 en Algemeen Financieel Kader 2021 en volgende jaren GR-EMCO**

De portefeuillehouder beantwoordt de gestelde vragen. Over de gevraagde aantallen zal hij schriftelijk aanvullende informatie verstrekken.

**Advies:** Het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raadsvergadering van 24 maart 2020.

**10. Voorstel van het college van burgemeester en wethouders inzake wijziging Winkeltijdenverordening Coevorden**

Mevrouw Katerberg vraagt naar de verleende, de te verlenen ontheffingen en de politieke gevoeligheid van verruiming van openstelling op zondag. Mevrouw Driehuis vraagt aandacht voor de precedentwerking bij het legaliseren van handelen in strijd met de verordening en het beleid indien er overlast wordt veroorzaakt voor omwonenden. De portefeuillehouder beantwoordt de gestelde vragen.

**Advies:** Het voorstel als hamerstuk met stemverklaring te agenderen voor de raadsvergadering van 24 maart 2020

**11. Lijst van toezeggingen**

De volgende toezeggingen worden besproken:

5 Faillissement CQ: De heer Bouwers (CDA) vraagt naar de stand van zaken.

79 Compensatie mogelijkheden overlast windenergie: De heer Blanken (PvdA) vraagt naar stand van zaken.

96 de motie voor publiek vervoer: De heer Blanken (PvdA) vraagt naar stand van zaken.

Mevrouw Katerberg vraagt naar de volgende toezeggingen:

107 regiodeal: Portefeuillehouder Bert Bouwmeester zegt een tussentijdse terugkoppeling toe, voor de zomervakantie.

114 factsheet strategische agenda.

119 klantreizen.

127 blikvanger Krimweg, voorstel van de jongerenraad. Portefeuillehouder Huizing onderzoekt de mogelijkheden tot plaatsing van een blikvanger aan het EDS-plein.

128 Paasvuren. De portefeuillehouder gaat na of er ten opzichte van de vorig jaar ingediende motie nog openstaande onderwerpen zijn.

Op voorstel van mevrouw Katerberg wordt in het seniorenconvent de wijze van voortgangsbewaking en informatieverstrekking geagendeerd.

**12. Vaststelling verslag commissie van 21 januari 2020**

De heer Blanken signaleert dat bij agendapunt 5 bij zijn naam niet zijn partij PvdA is vermeld en hij op lijst van aanwezigen ontbreekt. Bij agendapunt 6 brief a8 heeft de heer Mulder van BBC 2014 gesproken.

Het verslag wordt gewijzigd vastgesteld.

**13. Sluiting**

De voorzitter sluit om 22:00 uur de vergadering.

Aldus vastgesteld in de commissievergadering  
van 7 april 2020

, voorzitter.

, griffier.